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Βουλευτικές Εκλογές - Σεπτέμβριος 2015

2ο Κύμα: 5-10/9/2015
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ΤO ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΒΑΡΟΜΕΤΡΟ ΤΗΣ PUBLIC ISSUE

Νο147|9-2015

ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8)

Μέλος WAPOR, ESOMAR, ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα νοικοκυριά των ερωτώμενων και 

χρήση δομημένου ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 18 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%,

το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.009 άτομα 

5-10/9/2015

Εργάστηκαν 20 ερευνητές και 2 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να μην αθροίζουν στο 100%

ΑΝΑΘΕΣΗ: Εφημερίδα Η ΑΥΓΗ

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η τακτική μηνιαία πολιτική έρευνα της Public Issue πραγματοποιείται από το 2004
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1.ΓΕΝΙΚΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΚΛΙΜΑ
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Σημερινοί ψηφοφόροιΣεπτέμβριος 2015

ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Σε γενικές γραμμές πιστεύετε ότι τα πράγματα στην Ελλάδα πηγαίνουν

σε σωστή, ή σε λάθος κατεύθυνση;
2ο Κύμα: 5-10/9/2015
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ΣΥΡΙΖΑ

ΝΔ

ΛΑΕ*

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ*

ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ*

ΚΚΕ*

ΠΑΣΟΚ-

ΔΗΜΑΡ*

Ε.Κ.*

Σε σωστή Σε λάθος Ούτε σωστή - ούτε λάθος Χωρίς γνώμη

* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης
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Σημερινοί ψηφοφόροιΣεπτέμβριος 2015
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Μάλλον χρειάζεται Μάλλον δεν χρειάζεται Χωρίς γνώμη

* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης

ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ 
Σήμερα στην Ελλάδα, μάλλον χρειαζόταν, ή μάλλον δεν χρειαζόταν

να γίνουν Βουλευτικές εκλογές;
2ο Κύμα: 5-10/9/2015
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Σημερινοί ψηφοφόροιΣεπτέμβριος 2015

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Εσάς προσωπικά, οι βουλευτικές εκλογές, που θα γίνουν στις 20 Σεπτεμβρίου, 

πόσο σας ενδιαφέρουν;
2ο Κύμα: 5-10/9/2015
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* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης
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ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Εσάς προσωπικά, οι βουλευτικές εκλογές πόσο σας ενδιαφέρουν;

Σύγκριση εκλογικών αναμετρήσεων 2009 - 2015
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2.ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΙ
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ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΘΕΤΙΚΗ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ
«Θα ακούσετε τώρα τα ονόματα μερικών πολιτικών προσώπων και θα 

ήθελα να μου πείτε τι γνώμη έχετε για αυτά: θετική ή αρνητική;»
2ο Κύμα: 5-10/9/2015

Βαγγέλης Μεϊμαράκης

Αλέξης Τσίπρας

Σταύρος Θεοδωράκης

Φώφη Γεννηματά

Πάνος Καμμένος

Δημήτρης Κουτσούμπας

Παναγιώτης Λαφαζάνης

Νίκος Μιχαλολιάκος
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Α.Τσίπρας Β. Μεϊμαράκης Κανένας από τους 

δύο

Χωρίς γνώμη

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟΣ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ
Ανάμεσα στον Αλέξη Τσίπρα και στον Βαγγέλη Μεϊμαράκη, ποιος θα λέγατε ότι είναι

ο καταλληλότερος για Πρωθυπουργός της χώρας, ο Βαγγέλης Μεϊμαράκης ή ο Αλέξης Τσίπρας;
2ο Κύμα: 5-10/9/2015
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3.ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ & ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ
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ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΡΦΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
Εάν υποθέσουμε ότι μετά τις εκλογές, κανένα κόμμα δεν έχει αυτοδυναμία, εσείς προσωπικά τι 

πιστεύετε ότι είναι καλύτερο; Να σχηματιστεί Κυβέρνηση συνεργασίας με κορμό το ΣΥΡΙΖΑ, με κορμό 
τη ΝΔ, Κυβέρνηση συνεργασίας και με τα δύο κόμματα, χωρίς αυτά τα δύο κόμματα;

2ο Κύμα: 5-10/9/2015

Σεπτέμβριος 2015
Σημερινοί ψηφοφόροι
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ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ* ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ* ΚΚΕ*

ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ* Ε.Κ.*

* Ενδεικτικά στοιχεία λόγω μικρής αριθμητικής βάσης
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4.ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΡΡΟΗΣ
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Τηλεφωνική έρευνα πρόθεσης ψήφου

2ο Κύμα: 5-10/9/2015
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